





各位

会 社 名 株式会社エクスモーション 代表者名 代表取締役社長 渡辺 博之

(コード: 4394 東証グロース)

問合せ先 執行役員管理本部長兼経営企画室長 三上 宏也

TEL: 03-6420-0019

URL : https://www.corporate.exmotion.co.jp/

# 日の出ソフト株式会社の株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2023 年 3 月 27 日開催の取締役会において、以下のとおり、日の出ソフト株式会社(以下、日の出ソフト社)の株式を取得し、子会社化することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

#### 1. 株式の取得の理由

当社は、高品質なソフトウェア開発のコンサルティング事業を主軸とし、製造業のお客様を中心に、その技術参謀として、ソフトウェア開発における課題解決を支援しております。

一方、日の出ソフト社は、ソフトウェア・システムのテスト業務と品質管理業務を専門とし、高度なテスト計画、設計、効率的なテスト実施と品質管理業務を遂行し、高品質なソフトウェア・システムの実現に 貢献しております。

本取引は、品質と効率を両立する日の出ソフト社の高い技術力を生かすことで、当社が今年度注力しているソフトウェア検証業務を遂行する体制を強化しさらなる事業規模の拡大を図るために、当社が日の出ソフト社の全株取得を行い、同社をグループ会社化することとなりました。

これらにより、当社グループとしてソフトウェアの課題解決に向けて、安定したリソースの確保とグループとしてのブランドカ向上、更なる企業価値の向上を目指してまいります。

## 2. 異動する子会社(日の出ソフト株式会社)の概要

2. 共動する ] 云性 (自の由フノト体氏云性) の佩安							
(1)	名		称	日の出ソフトを	株式会社		
(2)	所	在	地	大阪府大阪市西	5区立売堀	1丁目5番2号	
(3)	代表者の	の役職・」	氏名	代表取締役 日	中 英和		
(4)	事業	( 内	容	ソフトウェアラ	テスト請負	・技術者派遣・コンサルラ	ニィング
(5)	資	本	金	5百万円			
(6)	設立	年 月	日	2012年8月2	:日		
(7)	大株主	及び持株」	比率	田中 英和 1	.00%		
	1 18 0 3		^ +I	資本関係	該当事項	 はありません。	
(8)	(8) 上場会社と当該会社		人的関係	人 的 関 係 該当事項はありません。			
	E 0)	間の関係		取引関係	該当事項		
(9)	(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態						
		決	算期	2020年2	月期	2021年2月期	2022年2月期
糸	<del></del>	資	産	22	2百万円	24 百万円	34 百万円
糸	公心	資	産	37	'百万円	39 百万円	46 百万円
-	1 株当た	こり 純賞	資産	44,59	7.76 円	49,957.83 円	69,456.89円
Ē	ŧ	上	高	78	百万円	88 百万円	92 百万円

営	業		利	益	0 百万円	3 百万円	12 百万円
経	常		利	益	0 百万円	3 百万円	12 百万円
当	期	純	利	益	0 百万円	2 百万円	9 百万円
1 杉	も 当た	り当	期純	利益	79.12円	5,360.07円	19,499.06円
1 1	朱当	たり	配当	当金	-円	-円	-円

#### 3. 株式取得の相手先の概要

(1)	氏 名	田中英和
(2)	住 所	非開示(※)
(3)	上場会社と 当該個人の関係	記載すべき資本関係・人的関係・取引関係はありません。

(※) 先方の要請により、非開示とさせていただきます。

## 4. 取得株式数,取得価額及び取得前後の所有株式の状況

	11 - KIG N C (3X) - KIG III					
		-株				
(1) 異動前の所有株式数		(議決権の数:-個)				
		(議決権所有割合:-%)				
(2)	丽 復 # → ##	500 株				
(2)	取得株式数	(議決権の数:500個)				
		500 株				
(3)	異動後の所有株式数	(議決権の数:500個)				
		(議決権所有割合:100.0%)				

(注)本件は任意開示であり、取得価額については、先方の要請により開示を控えさせていただきますが、 公正妥当な金額にて取得しております。

## 5. 日程

(1)	取締役会決議日	2023年3月27日
(2)	契約締結 日	2023年3月27日
(3)	株式譲渡実行日	2023年3月28日 (予定)

## 6. 今後の見通し

本件株式取得により、2023 年 3月 28 日付にて日の出ソフト社は当社の連結子会社となる予定であります。同社の子会社化に伴う当社連結業績への取り込みについては、2023 年 11 月期第 2 四半期からとなる予定です。なお、同社の子会社化に伴う当社連結業績への影響につきましては、軽微であり、開示すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上